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８ 図のような縦 15cm，横 12cm の長方形ＡＢＣＤと，縦 12cm，横 4cm の長方形ＥＢ

ＦＧがあります。ＡとＧを結んだところ，ＡＧの長さは 5cm でした。ＡＧの延長と

ＤＣの交点をＨとします。次の各問いに答えなさい。

(1) ＧＨの長さは何 cm ですか。

(2) 三角形ＡＤＨの面積は何 cm ２ですか。

(3) ＤからＡＨに垂線をひき，ＡＨと交わる点をＩとします。三角形ＩＧＨの面積は

何 cm ２ですか。
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(1) 右図で，●と○の角度はそれ

ぞれ等しい。

よって，△ＡＥＧと△ＨＤＡは

相似で，相似比は 4：12 ＝ 1：3。
･･(ｱ)

よって，ＡＧ：ＨＡ＝ 1：3 で，

ＡＧ＝ 5cm より，

ＨＡ＝ 5 × 3 ＝ 15cm となる

ので，

ＧＨ＝ 15 － 5 ＝ 10cm です。

(2) (ｱ)から，ＡＥ：ＨＤ＝ 1：3 で，

ＡＥ＝ 15 － 12 ＝ 3cm なので，

ＨＤ＝ 3 × 3 ＝ 9cm。

また，ＡＤ＝ 12cm なので，

△ＡＤＨの面積は

9 × 12 ÷ 2 ＝ 54cm ２ です。

(3) 右上図の●と○から，

△ＡＩＤと△ＤＩＨは相似で，相似比はＡＤ：ＤＨ＝ 12：9 ＝ 4：3
なので，面積比は 4 × 4：3 × 3 ＝ 16：9。
また，△ＡＤＨの面積が 54cm ２ なので，

△ＤＩＨの面積は 54 × cm ２ 。

また，ＤＨ：ＨＣ＝ 9：(15 － 9)＝ 9：6 ＝ 3：2 なので，

△ＤＩＨと△ＩＣＨの面積比も 3：2。

よって，△ＩＣＨの面積は ＝ cm ２ です。
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